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6. výstava betlémů
Do 13. ledna 2019 máte ještě možnost prohlédnout si 
výstavu betlémů různých velikostí, tvarů, barev i původů, 
které jste zaručeně ještě neviděli! 

Výstava: TŘI TVÁŘE KRAJKY
19. 1. – 24. 2. 2019
V sobotu 19. 1. 2019 v 15,00 hod. bude v podkroví 
Muzea zahájena výstava paličkované krajky s příznačným 
názvem Tři tváře krajky. Vernisáž výstavy otevře přehlídka 
autorských modelů pražské výtvarnice Dany Maškové, 
budou na ní k vidění mimo jiné i práce Jitky Kytkové, 
Jolany Davidovičové a Ivany Domanjové. 
Na výstavě samotné uvidíte krajky současné i historické, 
klasické i fantazijní a jako vrchol umění paličkované krajky 
bude vystaven soubor zrekonstruovaných mnohopárových 
čepcových krajek paní Ivety Žlnkové ze Slovenska.
Ručně paličkovaná krajka se mnohým možná zdá jako drahý 
přežitek a zábava velmi úzkého kruhu lidí, hlavně žen. Ale 
není to tak úplně pravda. Jména všech, kteří se na výrobě 
krajek podíleli najdete na vítacím panelu - ano s měkkým 
-i- je správně - máme i muže. A co tedy krom historických 
krajek a přehlídky budete moci obdivovat? Čtyři roční 
období frekventantek kurzů VSUŘ, Krajkaplíčko je 
společná práce 22 krajkářek spolku Česká krajka Varnsdorf 
a oděvní doplňky, které poskytly krajkářky převážně ze 
severu Čech a ty jsou velmi současné a nositelné ve všední 
den i ve svátek. Výstavu můžete navštívit do 24. 2. a možná 
přijde i krajkářka nebo přímo krajkář - o víkendu -  a vy si 
budete moci tuto techniku vyzkoušet na vlastní ruce. 

Anna Borůvková

Beseda: Otomar Dvořák a J. P. Snětivý: 
MÍSTA ZRYCHLENÉHO TEPU
24. ledna 2019 od 17,00 hod.
Zkušení autoři a cestovatelé Otomar Dvořák a Josef Pepson 
Snětivý se v průběhu posledních let opakovaně vydávají 

do pražských i českých 
ulic a zákoutí, pod povrch 
moderní zástavby i do 
archivů – a odkrývají 
skryté skvosty na místech, 
kde by je často nečekal 
ani poučený čtenář. Jejich 
objevování památek, záhad 
a zajímavostí už vydalo 
na celou řadu televizních 
dokumentů – a také na čtyři 
svazky edice Skrytá krása 
naší země. Posluchačům 
představí nejen své 
nedávné mimoňské objevy, 
o nichž píší právě v knize 
Místa zrychleného tepu. 
Jeden mimořádně půvabný 

motiv z Mimoně jistě poznáváte na obálce této publikace! 
Hudební doprovod Josef Pepson Snětivý, knihy obou autorů 
k zakoupení na místě.

Výstava: Iva Hüttnerová: OBRÁZKY
26. 1. – 24. 2. 2019
Výstava litografií oblíbené české herečky, výtvarnice 
a spisovatelky Ivy Hüttnerové. Těšit se můžete na cca 50 
nostalgických obrázků ze starých časů. 
V sedmdesátých a osmdesátých letech hrála Iva Hüttnerová 
v Divadle na okraji. Zde se proslavila rolí strýce Pepina 
v Hrabalových Postřižinách, za niž roku 1978 získala cenu 
na festivalu Divadelní mládí v Českých Budějovicích. Dále 
hrála v divadlech Pod Palmovkou, Divadlo Josefa Dvořáka, 
Na Fidlovačce.
Ve filmu se nejvíce proslavila rolí manželky hlavního hrdiny 
v hořké komedii Víta Olmera Co je vám, doktore?.
V televizi byla několik let moderátorkou magazínu České 
televize Domácí štěstí.
Zahrála si i postavu Jolany Lepařové v seriálu Ordinace 
v růžové zahradě 2.
Slavnostní zahájení výstavy proběhne v neděli 26. ledna 
2019 v 15,00 hod.

Pozvánky do Městského muzea
www.muzeummimon.cz
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Mimoňský aktiv
 V roce 2019 bude mezi inspirativními výročími reflexe 
ohromujícího činu Jana Palacha a jeho dopad na českoslo-
venskou a mezinárodní společnost. V této souvislosti bude-
me také hodnotit postupné kroky, jimiž se před padesáti lety 
utahovaly společenské poměry, ony příznačné stopy „nor-
malizace“, jak je vlastně dosti podivně tato doba nazývána. 
Opravdu podivné časy a snad i proto také zvláštní název pro 
období, které nastupovalo. 
Tak jako v Mimoni připadl bod v dějinách vzniku první 
republiky v letech 1918/19 radikálnímu vystoupení Karla 
Schicketanze a jeho druhů, kteří chtěli ztrestat keťase a dát 
moc do rukou proletářů, tak o padesát let později vystupu-
je v Mimoni prorok návratu leninsko-stalinského modelu 
moci, poslanec Vilém Nový. 
Událost známá jako Mimoňský aktiv má své počátky v Pra-
ze. Prvním, viditelným a tvrdošíjně zarputilým shromáž-
děním stoupenců krajně prosovětské politiky, byla oslava 
Říjnové revoluce v pražské Lucerně. Uzavřený sraz provo-
kativního charakteru. Následovaly aktivy v libeňské Čechii 
a potom aktivisté protidubčekovské fronty vyrazili na ven-
kov. 
Svá vystoupení opírali o vlastní výklad usnesení listopado-
vého pléna Ústředního výboru KSČ v roce 1968. Promos-
kevské křídlo prosadilo rezoluci, která měla zajistit likvida-
ci reformních snah Pražského jara a ponechat jen okleštěné 
reformy v hospodářství. 
Dubčekovo vedení strany postupovalo váhavě a veřejnost 
se nechtěla vzdát sotva nabytých výsad svobody projevu, 
myšlení a tvorby. 

Účinnou frontu prosovětských sil měli zajišťovat mimo jiné 
takzvaní „staří a zasloužilí“ členové KSČ. Opory se hleda-
ly také u důstojnického sboru Československé armády. Zde 
byla situace krajně rozporná. 
Aktivní reformní složkou byli zejména techničtí odborníci 
a nižší velitelé na venkově. Víme třeba, jak statečně se cho-
vali vojenští specialisté ve výzkumném ústavu v Doksech. 
Na protějším pólu stáli kariérní štábní důstojníci, v našem 
případě ve vedení Vojenského újezdu Ralsko. 
Právě ti zorganizovali bez vědomí okresních stranických or-
gánů aktiv konzervativních sil 11. ledna 1969 v sále mimoň-
ského kina. Sáhodlouhý projev měl poslanec Vilém Nový 
(1904 – 1987) a byl mimořádnou koncentrací invektiv proti 
Dubčekovi a jeho spolupracovníkům. Také účtoval s minu-
lostí padesáti let republiky. Opět nasadil první republice re-
akční, protilidovou podobu buržoasního státu. Jen o prezi-
dentu Masarykovi se vyjádřil, že dal 23x střílet do dělníků. 
Jaký strašný člověk by to musel být! 
Mimoňský aktiv způsobil rozruch v celé české veřejnosti, 
ale jen nakrátko, protože o pět dnů později přišel čin Jana 
Palacha. Byl také odezvou na všechnu špínu, která se vylé-
vala na širokou veřejnost, jež chtěla zvolit lepší cestu vpřed, 
ale byla ubíjena nejen Brežněvovými tanky. 
Ve dnech onoho chmurného a přece vzdorovitého Palachova 
týdne roku 1969 se vytrácela důvěra v budoucnost a lidé 
tušili, co přichází: vláda lži a předstírání. Zůstala skrytá na-
děje, kdyby jí nebylo, tak by rok 1989 asi nepřišel. 

                                             Ladislav Smejkal

Studenti univerzity třetího věku zdárně zakončili semestr
Letošní semestr Virtuální univerzity třetího věku byl co do 
počtu jejích absolventů nejúspěšnější za celou dobu jejího 
působení v Mimoni. Téma České dějiny a jejich souvislosti 
zaujalo celkem 31 posluchačů. 
Na přednáškách se zabývali českými středověkým i dějina-
mi, od vzniku českého státu někde v poslední třetině 9. sto-
letí po 14. století. Hovořilo se v nich o vnitřních proměnách 
českého středověkého státu, proměnách společnosti, jeho 
postavení v dějinách střední Evropy a Svaté říše římské, 
o jeho vzestupech i pádech. Také o tom, jak tyto staré dějiny 
ovlivňovaly doby následující a jak je vnímáme my dnes. 
Při poslední přednášce se již jako tradičně hlasovalo o dal-

ším tématu na letní semestr 2019. Účastníci se téměř jedno-
značně se shodli, že chtějí pokračovat navazujícím tématem 
České dějiny a jejich souvislosti II., které mapuje období od 
15. do 19. století. Jeho šest přednášek provede základními 
etapami českých dějin, tak jak je známe už ze školních la-
vic. Dovedou nás až na práh moderní občanské společnosti 
a k motivům vzniku Československé republiky. Výukovým 
garantem je stejně jako u předchozího kurzu prof. PhDr. 
Zdeněk Beneš, CSc. 

Obsah jednotlivých přednášek:
1. Krize jako počátek nového
2. Zlatý věk
3. Temno a jeho světla
4. Osvícenství a jeho stíny
5. Národní obrození
6. Zrození občana

Přednášky probíhají 1 x za 14 dní v pondělí v 9,30 hod. 
v konzultačním středisku Městské muzeum Mimoň a kurz 
bude zahájen v pondělí 4. února.
Takže pokud Vás vybrané téma zaujalo, můžete se předem 
ohlásit osobně nebo e-mailem v Městské knihovně Mimoň 
(knihovna@mestomimon.cz) a pošleme Vám přihlášku, pří-
padně přijít přímo na zahajovací přednášku do Městského 
muzea.
Cena aktuálního kurzu je 300,- Kč.

Ing. Helena Jakešová, vedoucí odboru kultury
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Svatební pondělí
Málokterá nevěsta či ženich si dokáží představit svatební 
den bez svého nejvěrnějšího přítele. Někteří z nich raději 
změní místo svatby, než aby ji oslavili bez něho. 
Na radnici v Mimoni jsme měli tu čest oddávat v jednom 
listopadovém dopoledni svatebčany hned s osmi nejvěrněj-
šími druhy, psy naháči. O naháčích je známo, že díky absen-
ci srsti lze rozeznat každičký výraz v jejich tváři. A u těchto 
osmi statečných byla jednoznačně vidět radost z účasti na 
slavnostní příležitosti svých páníčků.
Byli klidnými společníky a předávali nám pozitivní energii. 
Svatební obřad se jim podařilo kreativně okořenit. Jak by 
také ne, když mezi nimi byli šampioni se známkou Výbor-
ná 1, CAC, či Český šampion. Novomanželům chci popřát, 
aby jejich společná léta byla naplněna láskou a vzájemným 
porozuměním a pejskům spoustu dalších získaných titulů.

Za město Mimoň
Jaroslava Bizoňová

místostarostka

Strom pro Prahu
V Rynolticích na Liberecku byl 
v neděli 25.11.2018 pokácen strom 
pro pražské vánoční trhy na Sta-
roměstském náměstí. Smrk ztepi-
lý vyrostl na zahradě u rodinného 
domu za 61 let do výšky 23 metrů. 
Kácení bylo velmi náročné, jeli-
kož strom rostl v blízkosti domu. 
Povolán byl proto speciální pásový 
jeřáb, který jej nejprve uchytil a při 
kácení jistil. Strom s průměrem 
kmene na pařezu 90 centimetrů 
a váhou 9 tun porazil několikaná-

sobný šampion v kácení motorovou pilou Jiří Vorlíček z Pra-
hy, společně se svým kolegou, 
závodníkem v dřevorubeckých 
soutěžích, Jiřím Kadavým z Mi-
moně. Jirka na dřevorubeckých 
závodech reprezentuje tým Husq-
varny a sám provozuje v Ralsku- 
Ploužnici tréninkové středisko, 
kde se pořádají kempy pro závod-
níky v tomto sportu. Letošní strom 
byl již třetím stromem pro Staro-
městské náměstí, jehož kácení se 
účastnil.
 Děkujeme Jiřímu Kadavému za 
reprezentaci města Mimoně jak v dřevorubeckých závodech, 
tak v této krásné vánoční tradici.

Jaroslava Bizoňová 
Místostarostka města Mimoň

Vánoční výlet pořádaný MěÚ Mimoň
To, že se naše oddělení věnu-
je preventivním akcím, není 
nic nového.  Pořádáme i výle-
ty pro děti z Mimoně a okolí.  
Letos jsme se rozhodli uspo-
řádat ještě třetí výlet a pozva-
li jsme celkem 14 dětí do Li-
berce. Ve středu, 12.12.2018 
jsme s kolegyní a 14 dětmi, 
které nám byly za odměnu do-
poručeny místními základními 
školami, vyrazily vlakem do 
Liberce. Přes noc pěkně na-
sněžilo a mírně přituhlo,  ve 
vlaku jsme se ale krásně ohřá-
ly a cesta byla příjemná. Naše 
kroky směřovaly do Dinopar-

ku, kde jsme s dětmi trávily celé dopoledne. Holky i kluci 
byli nadšeni z prohlídky pradávných predátorů. Každý si 
našel svůj program,  někdo chvilku řádil na prolézačkách, 
jiný  využil interaktivních her, dívky si i malovaly, prostě 
dětem se odtud ani nechtělo. 

Vánoční atmosféru jsme se pokusily dětem přiblížit ná-
vštěvou vánočních trhů na náměstí v Liberci, kde děti měly 
možnost zakoupit rukodělné výrobky, poslechly si vánoční 
písně a prohlédly si betlém. Na trhu dětem vyhládlo a tak 
jsme je pozvaly do McDonalda a to jste měli slyšet tu ra-
dost.  Abychom vyplnili čas čekání na  novou českou pohád-
ku Čertí brko,  navštívili jsme výtvarný ateliér dvou velmi 
šikovných dam, které se s dětmi pustily do tvoření vánoč-
ních ozdob. Každé z dětí tak  mělo možnost ozdobit si svou 
vánoční kouli a to  podle  vlastního návrhu.  No a pak už nás 
čekala slibovaná návštěva kina a nová česká pohádka. Den 
utekl jako voda a přiblížil se čas odjezdu večerním vlakem.  
Nevím, jak to děti dělají, ale měly snad více energie než 
ráno. Legracemi ve vlaku nám čas rychle utekl a tak jsme 
mohly děti v pořádku rodičům předat. Tato akce byla další 
z akcí hrazených z rozpočtu města Mimoň a my doufáme, 
že se nám i v příštím roce podaří pro mimoňské děti pořá-
dat nejen  zajímavé  přednášky  a preventivní programy na 
školách, ale že budeme moci pořádat i nadále tyto výlety.

Mgr. Kateřina Kapičková
oddělení rodiny a sociálních záležitostí
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Ve znamení emocí
Přesněji bych nedovedl vyjádřit jedinečný rockový koncert, 
který proběhl v mimoňském kině na sklonku listopadu loňské-
ho roku. Co nešlo upřít celé akci na první pohled byla žánrová 
pestrost. Zahajovali mimoňští hard rockeři NA KNOP COM-
PANY, po nich přišli na řadu styloví štamgasti VANUA 2, na 
které jsem se vlastně těšil na jako hlavní hvězdy večera, ale 
třetí údernou a neméně zajímavou kapelou byli pražští hard co-
risté THE SWITCH. O každé kapele by se dalo napsat docela 
hodně, ale jedno je rozhodně spojilo: emoční nasazení a odva-
ha hrát i přes silnou neúčast mimoňského publika.

Co se u nás stalo, že sál zel prázdnotou už od začátku a napl-
nil se lehce až po půli rockového večera? Těžko říci, ale NA 
KNOP COMPANY se po půl hodině otálení rozhodli, že udeří 
do strun a začali po půl osmé sázet jednu hard rockovou pec-
ku za druhou. Sice trpěli trochu nevyváženým nazvučením, 
ale evidentně jim to nevadilo. Byli plni energie a hrnuli své 
těžké riffy jeden za druhým, přičemž z jejich tvorby zazně-
ly stěžejní „Harry Šoumen“ anebo „Válečná flotila“. Oprav-
du řídké publikum odměnilo však těžkotonážní pecky jako 
„Odkaz“, který se nedávno objevil jako videoklip na youtube, 
nebo „Rockfans“ poctivým potleskem, takže si kluci mohli za-
hrát skoro plnohodnotnou hodinku. Basák Pavel mi sdělil, že 
připravují konečně nahrávání debutového CD, takže příznici 
zemitého hard rocku se mají na co těšit! VANUA 2 je navý-
sost originální seskupení bývalých muzikantů ze skupiny Blue 
Effect a snědého zpěváka Yannicka z ostrova VANUATU, kte-
ré vzniklo před pár lety v Nymburce a snaží se na české scéně 
prorazit svou originální kombinací rocku, popu, funky a dal-
ších stylů. Ne, tohle je opravdu fádní popis – tahle kapela hraje 
svoji originální hudbu a může v ní zaznít jazz, špetka funky, 
soul nebo pořádný big beat. A není to progresivní rock, který 
kdysi hrály legendy GENESIS nebo YES. Yannick disponoval 
po celou dobu úžasným vokálem, ve kterém bylo slyšet nejen 
Seala, ale i jamajský nádech reggae – ne náhodou bylo pár 
písní tímto stylem silně ovlivněno – , jednoduše řečeno: úžas-
ná a emočně dokonalá hudba, při které nelze než poslouchat 
a zaslouženě aplaudovat. A bylo to znát už po pár písních, kdy 
se pozorní diváci přiblížili k pódiu, protože evidentně chtě-
li dostat tu lahodnou hudbu s Yannickovým hlasem více pod 
kůží! Usměvaví muzikanti sice nedali luxusní baladu „Loneli-

ness is Killing“, který dominuje něžným šlágrům na youtube, 
ale vystřihli s grácií „Bridge Me out“, „Sing it all out“ nebo 
i „Would you be my lover?“. Chtělo se mi stát u pódia a po-
dupávat si celý večer. Tohle je hudba, která hladí i rozněcuje 
duši ve stejném okamžiku. Možná nebylo publikum na tenhle 
posluchačský zážitek připraveno a v kontextu s oběma dalšími 
kapelami se VANUA 2 vymykala spíše tvrdému náboji večera, 
ale všichni vnímaví mohutně tleskali a bylo rozhodně proč. 
Yannick pochází z ostrovní hudebně založené rodiny a jeho 
spojení s našimi profíky slibuje na právě připravovaném CD 
opravdu mimořádný hudební zážitek. Těšme se!!!

Údernou tečkou akce byl pražský kvintet THE SWITCH, kte-
rý svým nekompromisním hardcorem převálcoval vše dosud 
slyšené. Parta kolem frontmana-vokalisty Štěpána se pohybuje 
na české scéně již 22 let a to bylo znát i na celkové prezenta-
ci. Borci dlouho zvučili, ale vyplatilo se to maximálně. Čistý, 
hutný a v nejlepším případě drsnomelodický zvuk dominoval 
celému setu, který vycházel z posledního CD „The Switch“ 
z roku 2016. Šlapavé songy často přehlušila dvoukopáková 
palba a neúprosný Štěpánův řev. Ne nadarmo se tomuto stylu 
říká emo core, byl to emociolnální výplach, na který možná 
všichni nebyli připraveni, ale opět zvítězila poslouchatelnost. 
A ta tam určitě byla. THE SWITCH zahráli nejsilnější pecky 
z výše uvedeného alba, mezi kterými vynikla klipovka „Tvář“ 
a pro mne rytmicky a náladově nejintenzivnější kus „Dávám“. 
Vzdali i hold crossoverové, dnes už legendě LINKIN PARK 
a pranic je nezarazila ani mizivá účast našeho publika, které 
nakonec čítalo přes 50 lidiček. 
Na tuhle akci mělo přijít alespoň dvakrát tolik lidí, ale nemá 
cenu to oplakávat. Ten, kdo přišel, ten se určitě nenudil  
a nadšený brífink na konci setu přímo se Štěpánem u šaten po-
tvrdil, že příznivci dobré tvrdé hudby, která nemá hranic, se 
vždy najdou. A to je moc dobře! Každopádně Odboru kultury 
patří velké poděkování a věřím, že se stejně zajímavých skupin 
dočkáme i v Novém ro(c)ku 2019!

David Frei
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Vánoční jarmark v Domově pro 
seniory
V pátek 30. listopadu 2018 proběhl III. Vánoční jarmark 
v Domově pro seniory, který uspořádaly Sociální služby 
města Mimoň.
První přípravy začaly již během léta, kdy jsme společně 
s klienty začali shromažďovat materiál a hledali inspiraci 
pro naše společné vánoční tvoření. Po loňském úspěšném 
jarmarku nás společné odhodlání hnalo stále více dopředu 
k nové tvorbě. 
I letošní jarmark sklidil úspěch u veřejnosti a každá po-
chvala, která byla udělena, pro naše klienty moc znamenala. 
Touto cestou bych chtěla udělit třikrát velké „DĚKUJI“ a to 
první děkuji, patří všem zaměstnancům a klientům DS, kteří 
nás podporovali a motivovali k další tvorbě. Další děkuji, 
patří občanům Mimoně, kteří nás mile překvapili a přispěli 
nám na vánoční jarmark maličkostí, kterou sami vyrobili. 
To poslední velké děkuji, patří Vám všem, kteří jste nás při-
šli podpořit jak finančně, tak jen svou návštěvou, moc si 
toho vážíme.  

Výtěžek z letošního jarmarku poputuje na nákup různých 
didaktických pomůcek, které poslouží k procvičování jem-
né motoriky a tréninku paměti. Také děkujeme za krásné 
vzkazy v návštěvní knize, které nám vykouzlily úsměv na 
tváři.

 Za Domov pro seniory 
Mgr. Veronika Palusková

Ježíškova vnoučata
V letošním roce již podruhé, zahájil Český rozhlas v listo-
padu projekt Ježíškova vnoučata. 
Projekt je určen osamoceným lidem z domovů pro seniory 
a podobných zařízení, ke splnění jejich přání. Náš domov se 
do tohoto projektu zapojil stejně jako v loňském roce. Vybí-
rali se senioři, kteří nikoho nemají nebo se s rodinou bohu-
žel nestýkají a o Vánocích jsou sami. Mile nás překvapilo, 
že hned po zveřejnění přání na internetu (bylo jich celkem 
pět), se začali přihlašovat lidé k jejich splnění. Nejednalo se 
o velké či drahé dary. Senioři si přáli spíše balíčky s něja-
kou dobrotou. Oproti loňskému roku, kdy se nám ke splnění 
přání přihlašovali lidé z daleka (Morava a dokonce Belgie), 
byli dárci z blízkého okolí. Jedno společné přání splnily 

paní učitelky i s dětmi z mateřské školky a rovnou dvě přá-
ní najednou splnila manželská dvojice i s miminkem, takže 
jsme zde měli kromě Ježíškových vnoučat i Ježíškovo pra-
vnouče. Někteří dárci své dárky poslali poštou a některým 
dárek předali osobně před Vánoci. 
Všem dárcům patří velký dík za všechna splněná přání na-
šich seniorů a Českému rozhlasu za vyhlášení tohoto pro-
jektu.

Za Domov pro seniory 
Mgr. Vilemína Kusá

Setkání s jubilanty
Město Mimoň pro své seniory – jubilanty pořádá pravidel-
ná setkání s představiteli města. Konají se jedenkrát v roce 
a jsou zváni jubilanti, kteří v daném roce dovrší věku 70 
let. Setkání zajišťuje s matrikou Komise pro občanské zá-
ležitosti při Městském úřadu Mimoň. Zástupkyně SPOZu 
paní Božena Chmielová přivítala všechny přítomné. Po za-
hájení vystoupily s krátkým programem lidových písniček, 
mimoňské ženy Babotřesky, pod vedením paní Boženy Ku-
čové. Jubilantům 6. prosince osobně popřál starosta města 
Petr Král a místostarostka města paní Jaroslava Bizoňová.  

Po slavnostním přivítání a přípitku bylo pro oslavence při-
praveno pásmo písniček nejen k poslechu, ale i k tanci, kte-
ré zahrál pan Milan Šefčík z hudební skupiny Septima se 
svým doprovodem.

Všem jubilantům ještě i touto cestou blahopřejeme a do dal-
ších let přejeme hodně zdraví, elánu a životní pohody.

Mgr. V. Böhmová, 
tajemnice SPOZ
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Okolní akce 
Divadlo: S Pydlou v zádech
Tradiční tříkrálové představení. Legendární inscenace s Jo-
sefem Dvořákem. 6. ledna 2019 od 19,00 hod. v Jiráskově 
divadle v České Lípě. Více info na www.cl-kultura.cz

Divadlo: Plnou parou
Brilantní komedie plná záměn a zmatků, která ale končí las-
kavým smířením.  V režii Petra Svojtky si doslova „ zařá-
dí“ L. Vlasáková, M. Etzler, J. Dolanský, P. Horvátová / A. 
Doláková a R. Trsťan. Úterý 8. ledna 2019 od 19,00 hod. 
v Městském divadle v Novém Boru. Více info na http://
www.kulturanb.cz

CARMEN Y CARMEN
Procházka notoricky známou operou, která se však ještě za 
střízliva změní ve zběsilý úprk. Aby také ne, když titulní 
Carmen není v příběhu jen jedna, ale hned dvě – divákovi se 
v ceně jedné vstupenky představí nefalšovaná diva operní 
a činoherní. Není proto divu, že se setkání dvou div jménem 
Carmen v lokále jednoho nešťastného hostinského ocitne až 
na samé hranici umění a kriminální zápletky. Účinkují: Dag-

mar Pecková  - mezzosoprán a Barbora Hrzánová - mezzo-
soprán. 23. ledna 2019 od 19,00 hod. v Městském divadle  
v Novém Boru. Více info na http://www.kulturanb.cz

Pohádka: Byl jednou jeden drak
Poněkud popletená pohádka o jednom chudém království 
a jednom drakovi co se nechoval jako drak. Nebude chybět 
čert, čarodějnice, princezna a další pohádkové postavičky.  
26. ledna 2019 od 10,00 hod. v Městském divadle v Novém 
Boru. Více info na http://www.kulturanb.cz

Muzikál: Mýdlový princ
Muzikálem Mýdlový princ provázejí známé hity Václava 
Neckáře, který v muzikálu představuje jednu z klíčových 
postav. V příběhu ze zapadlého koutu šumavských hvoz-
dů se můžete těšit na vynikající herecké představitele stej-
ně jako na mimořádné pěvecké výkony zpěváků. Jedná 
se o muzikálovou komedii se silnými lidskými příběhy.  
26. ledna 2019 od 19,00 hod. v Home Credit Arena a Sport 
Park Liberec. Více info na www.sportparkliberec.cz/akce-
-a-kultura/prehled-akci/mydlovy-princ

Tipy na výlet 
Regionální muzeum a galerie Jičín - Muzeum hry, Jičín (57 km)
Regionální muzeum a galerie sídlí v objektu jičínského 
zámku a jedná se o jedinečnou interaktivní expozici s rodin-
ným průvodcem. Interaktivní návštěvnický okruh prezentu-
je valdštejnskou historii. Regionální muzeum a galerie sídlí 
v objektu jičínského zámku. Muzeum spravuje přes 120.000 
předmětů v archeologických, historických, etnografických 
a přírodovědných sbírkách.  Regionální muzeum ve stálé 
expozici nabízí čtyři samostatné cesty prohlídky. První ob-
sahuje osm sálů vlastivědné expozice a zachycuje Jičínsko 
od pravěku do současnosti. Druhá cesta stoupá  do panské 
oratoře (prostor dostupný spojovací chodbou mezi zámkem 
a kostelem). Třetí představuje prostor, kde se nachází vý-
stavní chodba muzea s krátkodobými výstavami. Čtvrtá po-
kračuje ke třem sálům: nově upravený prostor pro instalaci 
obrazu Karla Škréty Zvěstování Panně Marii, Konferenční 
salonek připomínající rok 1813 a výstava střeleckých terčů 
a herna pro děti.
Prohlídka muzea má tyto možnosti:
- cestu s rodinným průvodcem do vlastivědné expozice. Pro každý ze sálů je vybrán charakteristický prvek, který je předmětem her-
ní situace (psaní ve scriptoriu, mletí na žernovu, předení nitě na kolovratu atd.), zároveň návštěvník v každé místnosti objeví kopii 
historické mince a může si její obraz přenést frotáží do svého průvodce
- cestu za třemi panáčky. Pro předškolní děti je připravena hra na schovávanou. V každém sále vlastivědné expozice jsou schováni 
vždy 3 panáčci a jeden z nich – ten se šipkou v ruce – ukazuje na zajímavý předmět
- cestu do muzejní herny, kde návštěvníci mohou skládat dámské kostýmy a uprostřed místnosti mohou sestavit různé podoby jičín-
ského náměstí. V herně je také Skříň otázek obsahující předměty, které se vztahují k vlastivědné expozici
- cestu s hůlkou Albrechta z Valdštejna. Valdštejnova hůlka, kterou si u nás snadno vyrobíte, je klíčem, např. ke spuštění hudby nebo 
k otevření tajné komnaty
- cestu za Eliškou Kateřinou, aneb zámecké loutkové divadlo. Prostřednictvím vašeho loutkového představení se více dozvíte o lás-
ce bohaté šlechtičny ke kováři a o výbuchu na jičínském zámku.
Otevírací dobu a další podrobnosti naleznete na http://www.muzeumhry.cz/

zdroj: www.liberecky-kraj.cz
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Pozor na nákupy přes internet
Dnešní počítačová doba přináší nejen 
možnost získávání velkého množství in-
formací, ale také pohodlné nakupování 
zboží přes internet s dodáním až do domu. 
Nakupování přes internet uskutečňujeme 
pomocí e-shopů od prodejců, které ani ni-
kdy neuvidíme. Bohužel anonymita inter-
netu nahrává podvodníkům, nepoctivým 

obchodníkům a prodejcům. Ti nabízí zboží, které je oproti 
jiným obchodům příliš levné a prodejci zpravidla vyžadují 
platbu předem převodem na účet. Stává se, že objednané 
zboží nepřijde vůbec či dorazí něco jiného, bezcenného 
nebo se může jednat o napodobeninu, kterou laik nemusí 
poznat. Často se také stává, že se zboží po krátké době opo-
třebuje a v případě reklamace vám prodejce reklamaci neu-
zná. Zboží koupené po internetu ale můžete do 14 dnů bez 
udání důvodu vrátit.
Je obtížné vypátrat pachatele těchto podvodů, prokázat 
jim úmysl podvodného jednání a získat tak peníze zpět.  
Mezi nejčastější podvody stále patří nedoručení zboží.
Pár rad, jak prostřednictvím webových portálů co možná 
nejbezpečněji nakupovat:
• Velmi důležité je nakupovat u prodejců, které dobře znáte. 
 Pokud je neznáte, předem si o nich zjistěte potřebné 
 informace. 
• Čtěte recenze a zkušenosti od jiných nakupujících.
• Prohlédněte si údaje o e-shopu. Podvodné obchody 
 většinou neuvádějí vůbec žádné nebo smyšlené kontaktní
 údaje. Vyhledejte a uchovejte si veškeré kontakty na 
 prodejce.
• Peníze na účet předem zasílejte pouze prodejcům, které 
 opravdu dobře znáte. 
• Raději neplaťte za zboží předem. Riziko, že nezaplatíte, 
 je při online nákupech na obchodníkovi a ten s tím musí 
 počítat. 
• Doporučujeme zásilku hradit na dobírku.
• V případě, že prostřednictvím internetu uskutečníte 
 nákup, uchovejte sizáznam o internetových transakcích,
  a to včetně webových stránek prodejců.
• Před nákupem zboží si řádně přečtěte obchodní 
 podmínky, seznamte se s reklamačním řádem. Jestli jej 
 obchod nemá, nenakupujte u něj!
• Při dodání zboží si řádně zkontrolujte obsah zásilky.
Při nákupu zboží prostřednictvím internetu buďte obezřetní 
a vždy zvažte věrohodnost prodejce. Zjistěte si o něm co 
nejvíce informací, prověřte si recenze a zboží raději neplať-
te převodem z účtu předem.
V případě, že se stanete obětí podvodného jednání či nekalé 
praktiky ze strany prodejce, kontaktujte nejbližší policejní 
služebnu nebo linku 158.

por. Mgr. Lenka Dvořáková
KŘPL, koordinátor prevence kriminality

Tradice plavání ve Stráži pod 
Ralskem
Plavání ve Stráži pod Ralskem má již více než dvacetiletou 
tradici. Za ten čas vychovali trenéři celou řadu vynikajících 
plavců. Úspěchy zaznamenali plavci i na závodech pořáda-
ných tímto oddílem v termínu 24.-25.11.2018, za účasti 120 
plavců a 30 trenérů z celkem 10 oddílů, od předškolních dětí 

až po dorostence i dospělé. V rámci dvoudenního soutěžení se 
uskutečnily i závody o Pohár města Mimoně a Pohár města 
Stráže pod Ralskem. Pro domácí plavce byly závody velice 
úspěšné, několik z nich si vyplavalo tzv. Neptuna (umístění 
v kategoriích). Na stupních vítězů se v různých kategoriích 
umístily i domácí naděje: Jaroslava Kovářová, Ondra Kováč, 
Sebastian Heidrich, Jiří Hruška, Kryštof Srdínko, Jan Procház-
ka, Jaroslava Kovářová a Jiří Hruška se navíc nominovali na 
mistrovství ČR. (Pohár desetiletého resp. jedenáctiletého žac-

tva). Všichni plavci byli po celé dva dny úžasní. Chválím nejen 
jejich plavecké výkony, ale i disciplínu, se kterou k závodům 
přistoupili. Všem děkuji za skvělou reprezentaci a gratuluji 
k úspěšným závodům!
Poděkování patří i manželům Skalníkovým, kteří se celé roky 
ve volném čase věnují dětem všech věkových kategorií.

Za město Mimoň
Jaroslava Bizoňová

Místostarostka města
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Daňová a účetní kancelář

 VEDENÍ ÚČETNICTVÍ A DAŇOVÉ EVIDENCE

 ZPRACOVÁNÍ MEZD

 DAŇOVÉ PORADENSTVÍ

tel.: +420 604 227 539 

kancelar@danovypoplatnik.cz

 www.danovypoplatnik.cz 

https://www.facebook.com/danovypoplatnik

Nevíte si rady?   Pomůžeme vám …

Jablonné v Podještědí, Dlouhá 99 (poliklinika, 1. patro)

INZERCE
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Lékárna U Salvátora  
 

Nám. 1. máje 48/III, Mimoň  
Tel.:  487 863 640  
Otevírací doba:  
PO - PÁ      8.00 - 17.00 
SO           8.00 - 11.00  
 

Lékárna U Modrého hořce  
 
 

Nádražní 95/V, Mimoň  
Tel.: 487 862 459 
Otevírací doba:  
PO       8.00 - 13.00  
ÚT - PÁ   8.00 - 12.00 

  
 

************************************************************** 
Přijímáme platební karty  

i zaměstnanecké poukázky. 
Těšíme se na Vaši návštěvu! 

 

www.lekarnamimon.cz 

Poděkování
Děkujeme Zahradnictví Mijana 
a Sociálním službám města Mimoně 
za celoroční pomoc a spolupráci při 
realizaci kulturních akcí. Přejeme do 
nového roku  2019 mnoho pracovních 
úspěchů a radosti.

Odbor kultury
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Uzávěrka pro zasílání příspěvků 

                  do březnového čísla je 17. února 2015!              
               

  Vydává: jako měsíčník Město Mimoň 
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 Cena: 7,- Kč. 
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příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být 
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